

Andelsboligforeningen STAVNSHOLTVÆNGE

Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 9. Oktober 2017.

Deltagere:

Henning Willer, Jan Frantzen, Jens Hansen, Annelise Jungsvig, Lena Mortensen og Winnie Seerup

DAGSORDEN:

- Godkendelse af referat sidste møde.
- Rollefordelinger på nøgleområder i bestyrelsen
- Vedligeholdelsesplan/-budget 2018
- Stubben ved nr. 1
- Sidste nyt
- Beboer henvendelse
- Eventuelt
- Næste møde

REFERAT:

Godkendelse af referat af sidste møde.

Referatet blev godkendt.

Regnskab

Regnskabet blev ikke godkendt, da forkert balance var blevet udsendt.

Rollefordelinger på nøgleområder.

Henning laver en beskrivelse af hvordan man får adgang til C5 der ligger bla. regnskabet og interesselisten Der bliver en stedfortræder, så der kan klares de daglige ting som skal ordnes i tilfælde af fravær/sygdom. Lena sørger for at alt hvad der skal sendes ud til beboerne fra bestyrelsen. Vedligeholdelse af vores hjemmeside står Henning for nu, men på sigt bør der laves en plan over hvem der vedligeholder den. Div. nøgler til fælleshuset bliver taget op på beboermødet, så man ved hvem der har nøgler til hvad.

Vedligeholdelsesplan / Budget 2018.

Kort gennemgang, og vi blev enige om at holde et specifikt budgetmøde.

Stubben fra egetræet ved nr. 1

Denne bliver rodfræset i løbet af efteråret.

Sidste nyt.

Intet

Beboer henvendelse.

Ingen

Eventuelt.

Hovedrengøring af fælleshus

Lugning af egne ligusterhække

Winnie skal kontaktes når man ønsker at bruge fælleshuset og / eller gæsteværelset, så sørger hun for at kalenderen i fælleshuset bliver opdateret.

Næste møde:

15. November 2017 kl. 9:30

Henning Willer

Jan Frantzen

Jens Hansen

Annelise Jungsvig

Lena Mortensen